
Gobierno Municipol
2024-2027

ACTA DE SESIÓN ORDINARTA DE AYUNTATIENTO OI-2026 DEL MUNICIPIO DE SAN
JULIAN, JALISCO.

En San Julián Jalisco el día 16 de Enero de 2026, siendo las 14:00 horas, en la sala de

ses¡ones de la Presidencia Municipal, se llevó a cabo la Sesión Ordinaria de Ayuntamiento 01-

2026 para la cual fueron convocados en tiempo y forma los miembros del Ayuntamiento
Constitucional 2024-2027 , integrado por Presidente Municipal, Síndico y Regidores, de

conformidad a lo establecido en el artículo 29 de la Ley de Gobierno y la Administración Públ¡ca

Municipal del Estado ds J¿li5co.---

ESAHOGO DE LA SESIÓ

PRESIDENTE MUNICIPAL: Siendo las 14:10 horas del día 16 de enero del año 2026, nos

encontramos reunidos los integrantes del Ayuntamiento 2O24 - 2027, en la Sala de Sesiones

de la Presidencia Municipal. Misma que mediante convocatoria se citó, a fin de desarrollar la

sEslÓN oRDINARIA DE AYUNTAilIIENTO NÚMERO 0l-2026, para la cual fueron

convocados

SECRETARIO GENERAL: Procede a realizar pase de lista.-------
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PRESENTELic. Grisüan Martín Hernández
García

PRESIDENTE
MUNICIPAL

S¡NDICO MUNICIPAL

Arq. José Martín Brizuela García REGIDOR PRESENTE

REGIDORA PRESENTELic. Yolanda Salcido Garcia.

C. Luis Alonso García Márquez. REGIDOR AUSENTE

C. Martha Alicia Vázquez Márquez. REGIDORA PRESENTE

C. Pedro Hernández Jacobo. REGIDOR PRESENTE

REGIDOR PRESENTE

Lic. Diana Martina Huerta Soto. REGIDORA PRESENTE

C. Erika Elizabeth Lopez Zermeño. REGIDORA PRESENTE

C. Camilo Aceves Gutiérrez. REGIDOR PRESENTE

L'\ila)S l].\ct..\\()s

l,Yaldo 
r, árl, ¿hl,{/ár,

www sa nju lia n. qob. rilx

lde

a

SAN JULIAN

Secretario proceda a tomar lista de asistencia a los ¡ntegrantes del Ayuntamiento.--------

NOMBRE REPRESENTACÉN ASISTENCIA

Lic. Hezezel Ammizadai tartha
Alvarado Garcia.

PRESENTE

C. Juan Bernardo f,lojica Lépez.
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SECRETARIO GENERAL: Se hace de su conocimiento que se encuentran presentes 10 de
los 11 ¡ntegrantes del Ayuntamiento, por lo que existe quórum legal para sesionar.---------------

PRESIDENTE MUNICIPAL: De acuerdo a lo establecido en el artículo 32 de la Ley de

Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y toda vez que se

encuentra la mayoría de los miembros de este Ayuntamiento de San Julián, se declara quórum

legal para llevar a cabo la Sesión de Ayuntamiento 01-2026 y serán válidos los acuerdos que

en ella se tomen.---
PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario General de lectura al orden del dia.-_---

SECRETARIO GENERAL: Se propone para regir la presente sesión el siguiente orden del

L

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

3. El Regidor Arq. José Martin Brizuela Garcia, presenta iniciativa para su análisis,
discusión y aprobación del presupuesto mensual de $58,500.00 (Cincuenta y ocho mil
quinientos pesos 00/100 MN) para el pago de maestros e ¡nstructores de la Casa de
la Cultura para el año2026.

4. El Presidente Municipal Cristian Martín Hernández García, presenta iniciativa para su
análisis discusión y aprobac¡ón del presupuesto por la cantidad de hasta $230,000
(Doscientos treinta mil pesos 00/100 MN) para la construcción de cancha de béisbol.

5. El Presidente Municipal Cristian Martín Hernández García, presenta iniciativa para su
análisis discusión y aprobación del presupuesto por la cantidad de $50,000.00
(Cincuenta mil pesos 00/100 MN) como apoyo para la Asociación Ganas de Vivir San
Julián.

6. El Presidente Municipal Lic. Cristian Martín HernándezGa¡cía, presenta iniciativa para
su análisis discusión y aprobación del presupuesto por la cant¡dad de $864,871.35
(Ochocientos sesenta y cuatro mil, ochocientos setenta y un pesos 00/35) Para la obra
de seclorización de red de distribución de agua potable en calles de la cabecera
municipal de San Julián.

7. El Regidor Pedro Hernández Jacobo presenta sol¡c¡tud del director de Obras Públicas
Arq. Raúl Ramírez Villegas para la aprobación de asignación del nombre Juan Jos
Arreola Zúñiga a callejón sin nombre ubicado entre callejón Privada de La Rosa y
callejón José de Jesús Márquez Olivares.

B El encargado de Hacienda Municipal L.C.P. Orencio Rairez Marquez, solicita la i
autorización y aprobación del Pleno del Ayuntamiento, de gastos fijos mensuales \ _¡
señalados en el oficio MSJ/HM/2026-1 1 con fecha de 15 de enero de 2026, para el \
ejercicio 2026.

9. El Encargado de Hacienda Municipal L.C.P. Orencio Ramírez Márquez presenta para
su aprobación, relación de gastos realizados en el mes de diciembre de 2025,
señalados en el oficio MSJ/HM/2026-07 con fecha del 12 de enero de 2026.

10. Clausura de la Sesión.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se pone a su consideración integrantes de este Ayuntamiento el
a propuesto, preguntando ¿a
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario sométase a votac¡ón el orden del dia.

SECRETARIO GENERAL: De no haber intervenciones, en votación económica les preguntó

si se aprueba el orden del día

ACUERDO: Se aprueba el orden del dia por l0 (DIEZ) a favor, 0 (CERO) en contra y 0
(CERO) abstenc¡ones

PRESIDENTE MUNICIPAL: Toda vez que se ha tomado lista de asistencia y se ha declarado
quórum legal, y ha sido aprobado el orden del día, se t¡ene por desahogado el primero y

segundo punto, Secretario dé lectura al siguiente punto del orden del día.------

PUNTO TRES. El Regidor Arq. José Martin Brizuela Garcia, pr€senta iniciaüva para 3u
análisis, discusión y aprobación del presupuesto mensual de $58,500.00 (Cincuenta y
ocho mil quinientos pesos 00/100 MN) para el pago de maestros e inetructores de la

REGIDOR ARQ. JOSE tf,ARTlN BRIZUELA GARCIA. En uso de la voz: presenta la iniciativa.
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Casa de la Cultura para el año 2026. (ANEXO 01).----

Garcia.

Se incorpora el Regidor Luis Alonso García Márquez, por lo que a partir de este momento se
encuentran presentes 11 de los 't 'l integrantes de este ayuntam¡ento.-

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los ¡ntegrantes de este ayuntam¡ento si ¿alguien
desea hacer uso de la voz?---------

S¡NDICO LIC. HEZEZEL AMMIZADAI MARTHA ALVARADO GARCIA. EN USO dC IA VOZ:

Nada más para ver si nos podrian hacer llegar de todos los alumnos asistentes para así revista,
yo creo que no estaría mal revisar taller por taller para ver cuales si nos funcionan muy bien y
a lo mejor hacerle mas publicidad a ese, cuales no y a lo mejor acomodar a esos n¡ños en otro
lado, buscar para que ese dinero a lo mejor, no sé, 2000, 3000 pesos que sean mensuales se
pueden invertir en otra cosa, de ahí mismo de cultura no para nada

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJTCA LOPEZ: En uso de la voz: Con su permiso, yo
estaba analizando, la verdad si esta muy bien todos los talleres, este bueno, ahorita con el
comentar¡o que hizo la compañera, y diria que mas b¡en si estos talleres ya están puestos para
una activídad, los que no estén funcionando muy bien hay que apretarles. A esos, buscar
manera de apoyarlos, de llamar más gente, si los otros ya están jalando por sí solos

la.y)

ñfuncionando, pues estaría bien. Yo a mi me das ahí en cuanto a los costo

J.

.l

J

(Anexo 01).---
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no estoy, no es no es ponerle soga al cuello n¡ el pie en la cabeza a nad¡e, este veo que
haciendo las cuentas por horas más no sé cómo están catalogados los sueldos, hay unos que
se me afiguran que están ganando poco, o sea, hay unas personas que siento que estaría
bueno apoyarles con un poquito más. Habria que ver, digo, aquí ahorita con lo que comentan
de que hay personas que la mayoría de los que van hac€n una aportación, sÍ hay unas dudas
por por ejemplo en el en el de, en el primero, por ejemplo, de las de la que nos mandaron,
Omar Eduardo Mendoza Rosas, que es el taller de guitana tiene, uno, dos y tres, y t¡ene en
las horas, por ejemplo, lo ponen en tres rubros, esta martes y luego esta lunes y miércoles,
luego esta jueves y luego ponen 4000,4000 y 1000. Nose porque lo ponen asi si son las
mismas horas, pues nose a lo mejor ponerlo, este taller es de martes a jueves, este, de lunes
a jueves, perdón, y gana tanto y aparte que el jueves gana 1000 y el martes gana 4000 y son
las mismas horas, eso es donde como que brinca. Sí, y hay así algunos otros que estábamos
viendo los el tema de los dineros, este, no es que hay que bajarle y castigarlos, al contrario,
apoyarlos para que se esmeren porque es algo importantísimo ahorita con temas de la juventud
creo que es ¡mportante apoyar eso, y el otro también es el de Azul Montsenat,que también
tiene el mismo horario y esta como en cinco o seis rubros y este el sueldo, entonces yo
sacamos un ejercic¡o de los costos por hora y si hay unos que ganan 500 por hora y hay unos
que 125 la hora, este ahi si nose como esta y sí, por ejemplo, curiosamente son gente que la
ubicamos de aquí del municipio los que están ganando menos que los de fuera, quisiera pensar
que hay viáticos de por medio, pero sí también es bueno ese si se pudiera aclarar ese tipo de
cuestiones sería la duda que tengo.-
REGTDORA LlC. DIANA MARTINA HUERTA SOTO: En uso de la voz: Va por lo mismo, osea
guitarra uno, dos y tres, por ejemplo ahi saque la cuenta en guitarra uno son dos horas y sueldo
mensual 4000 entonces ahí está ganando 500 por hora, en guitarra dos está ganando lunes y
miércoles, son dos horas por cada día está ganando 250 por hora, en guitarra tres está
ganando un solo día que es el jueves dos horas 1000 pesos, entonces está ganando 125 por

hora, osea me ref¡ero a por hora por semana ¿verdad?, entonces ahÍ como que no me cuadra,
ahí va otra, eh, pintura al óleo, siento que pintura es un taller muy que implica tu vista, osea,
implica muchas cuestiones y si me pongo a analizar es el que más, osea, menos se le paga,

se le está pagando 166.66 pesos por hora, entonces a m¡ criterio s¡ento que es una persona

de aquí de San Julián muy reconocida y a m¡ punto de vista se me hace muy poquito a
comparacion, no estoy diciendo que sea más o menos, ¿verdad? pero si se me hace muy
poqu¡to por el desgaste que implica y si es 166, eh, por ejemplo, osea, pintura gana eso y
dibujo gana 't91, son casi 30 pesos de diferencia y pues yo siento que p¡ntura es algo que

implica mucho.Esa es una, en la de coro es igual, en el que es hombre de que implica José él
gana 500 por hora y Er¡ka gana 250 por hora con el desglose en el que hicimos, y también me

daba duda en el de ballet clásico, son 6 horas de 8am a2pmy son 233 pesos por hora, pero

ahí se repite varias veces entonces ahí es mi duda, ajá, pues igual craquelado es 125 también

es bajo, osea son los más bajos, 125 que es cri¡quelado y el de pintura tamb¡én. A mi se me

hacen ahí un poquito más bajos y ahí también me daba duda, en el de baby ballet, porque es

la misma persona, osea, lo imparte la misma persona, es de aquí, osea, no es como que

implicante gastos extras,¿verdad? como de transporte porque la ubicamos a esta persona y

haciendo la cuenta en unos gana 137.5 por hora y en otro 157.14 por hora, ahí como de,

cómo vas a ganar, osea, no está como unificado pues el, el salar¡o.----
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SAN JULIAN

REGIDOR ARQ. JOSE MARTIN BRIZUELA GARCIA. En uso de la voz: Bueno, ahora sí,
primero eh yo creo que, bueno yo soy de la idea de lo que comenta la síndico, que si hay un

taller que no está dando resultados quitarlo, cada quien va a defender lo suyo ¿verdad?, yo

diria que no, porque asisten tres, cuatro alumnos, osea, tener una disciplina más artistica, yo

creo que vale la pena. Yo creo que ahí, ¿qué haría yo?, mayor difusión para que vayan más
alumnos, eso es cuanto a ese punto. En cuanto a los precios de los maestros, yo creo que lo
ideal sería eso que ustedes mencionan y que ustedes analizan, que todos ganaran lo mismo
porque el tiempo es lo mismo invertido, nosotros en base a qué están esos precios y en base
a que hay tanta diferencia, es a la cantidad de alumnos que tiene en los talleres ¿vale?, no es
lo mismo un taller de guitana en el precio de Omar que tiene 25 o 27 alumnos a uno de pintura
que tiene 6 o 7, por decirlo así. El tiempo invertido es el mismo, lo entendemos, pero hablando

con los maestros, ellos si van y platican con ellos, si se les sube, claro que vana estar más
contentos, pero ahorita ellos están muy agradecidos porque los sueldos desde la
administración pasada no habian tenido ni un aumento e incluso el ayuntamiento no les pagaba

a ellos, algunos de los maestros les pagaban y los niños que iban eran los que ganaban, osea,
no tenían su base, entonces si ustedes van y platican con ellos, eh, ellos están contentos, hay
mucha diferencias porque lo hemos manejado en base a la demanda de alumnos que tiene
cada carácter, lo ideal sería que todos ganaran lo mismo por la misma hora, pero ellos
entienden que no es lo mismo el maestro que tiene 26 alumnos al que tiene 4 o 7, ellos lo
entíenden y por eso hay la diferencia de sueldos, así como ingresan por talleres diferentes
cantidades, es el sueldo que ellos tienen diferente, pero igual si ustedes en esta mesa se
aborda aa que se unifique, yo creo que ellos saben que dicen, ahorita ellos estan contentos,
osea, porque al final de cuentas ganan su sueldo a base de sus alumnos cada uno.---------

SíNDICO LIC. HEZEZEL AMMIZADA¡ MARTHA ALVARADO GARCIA. EN USO dE IA VOZ

¿Cuánto es lo que se t¡ene en cuota de recuperació¡?-------

REGIDOR ARQ. JOSE MARTIN BRIZUELA GARCIA. En uso de la voz: Sí, también se cobran
diferentes, hay unos que valen desde 25 pesos hasta 40 pesos

S¡NDICO LIC. HEZEZEL AMM¡ZADAI MARTHA ALVARADO GARCIA. EN USO dE IA VOZ:

Esque, osea, mi punto, mi observación es por eso, porque son 58000 pesos, 58500,s¡ tienes
a lo mejor tres talleres que no te están funcionando tan bien, entonces ese dinero puedes
repartirlo con, vamos, osea, para subír primero el o a lo mejor para ver otro taller que a lo mejor
te pueda funcionar mejor que estamos porque si no te está funcionando es por algo, osea,
tambien yo creo gue es como anal¡zar y dec¡r bueno, no se, metí el de plastilina, el de plastilina
no me funciono, es porque a la gente no le interesa trabajar con plastilina, entonces vamos a
meter uno de cerámica, entonces es como buscar la manera de implementar talleres
diferentes, si la cuota de recuperación, es cuánto.-

REGIDOR ARQ. JosE MARTTN BRIZUELA GARclA. En uso de ta voz: Va entre 20 a4oo/o.-

S¡NDICO LIC. HEZEZEL AMMIZADA] MARTHA ALVARADO GARCIA. EN USO dC IA VOZ: Ah.
okay,de acuerdo al porque entonces ahí si se va a recuperar a lo mejor considerar un

lica mucho más trabajo que

poquito
el subirle el sueldo a los talleres que creemos que son más importantes. Yo por ejemplo siento
que el de baby ballet, el hecho de trabajar c,on niños chiqu itos tmp
que ensayar con niñas de i0, 1i años, entonces el onal es diferente par uno y
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para otro, que es lo que se debe cons¡derar en el caso de los sueldos. Sí la la de baby ballet
batalla muchisimo más, darle un poquito más que al otro.--------

REGIDOR ARQ. JOSE MARTIN BRIZUELA GARCIA. En uso de la voz: Y es uno de los

ejemplos que menciona Ammi que son los maestros que están contentos, la administración
pasada la de Baby ballet ganaba con las alumnas que iban, entonces ella decía que ganaba

hasta 700,800 pesos mensuales, entonces cuando dice con nosotros decido trabajar pero si

me dan 1800, como dice Ammi es un desgaste trabajar con niños, entonces está ganando

22OO de verdad ella está contenta, o sea, al ver su cambio, su diferencia, este está contenta,
ahora si como.

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de la voz: Sí, precisamente con
esos con esas comparaciones, yo veía, por ejemplo a los de guitana, que es el que brinca,
que más que más gana, que bien por é1. Y veo por ejemplo el caso del güero, el de gu¡tarra su
puede decir "hagan esta esté acorde a 20" y la pintura tienes que ir especfficamente con él
porque no todos están pintando el, el mismo paisaje, ¡¡is¡q.----

S|NDICO LIC. HEZUEL AMMIZADAI MARTHA ALVARADO GARCIA. EN USO dE IA VOZ: ESC

taller no se puede tener 50 alumnos.-----

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de la voz: No, osea entonces ahí
lo tienes bien limitado a é1, porque es un taller que no vas a poder tener el, osea, por ese será
más o menos el tipo, pero digo, si se pudiera considerar seria seria bueno no quitarles a los
que ya están ganando eso, más bien buscar la manera de que los que están más abajo pues
que se suban un poquito.---

PRESIDENTE MUNICIPAL: A lo mejor que nos presenten otra iniciativa ya especificando los
sueldos de todos los profesores diciendo a quién se le puede aumentar y a quienes no.--------

REGIDORA LlC. DIANA MARTINA HUERTA SOTO: En uso de la voz:Y este de ballet clásico
que sale mucho, osea, de 8 a 2.-------

REGIDOR ARQ. JOSE MARTIN BRIZUELA GARCIA. En uso de la voz:Sí, es la maestra Azul,
de hecho las alumnas están muy contentas con ella, es de San Miguel, ella se metió a estud¡ar
y daba las clases entre semana, entonces está solo los sábados, pero está todo el sábado con
todas las alumnas en horarios y diferentes pero sí, fíjese ya solo tiene clases el sábado de 8
de la mañana a 2 y probablemente venga en la stardes por la demanda del taller.--

REGIDORA Llc. DIANA MARTINA HUERTA soro: En uso de la voz: pero este se repitió
vanas veces por...----------

REGIDOR ARo. JosE itARTlN BRIZUELA GARclA. En uso de la voz: porque osea no es
el mismo taller, como trabajo con diferentes edades de g a 9 con una edad, de g a 10 es con
otra, no es como que digas estoy de g a 2 con todas, osea si tu lo vez por taller, la cantidad de
talleres que tiene, gracias.-----

PRESIDENTE MUNICIpAL: Les preguntó a los integrantes de este ayuntamiento si ¿alguien
{
N§desea hacer uso de la voz?
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PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más comentarios, Secretario lo somete a votación.-

ACUERDO: Se aprueba por ll (ONCE) votos a faYor, 0 (CERO) en contra y 0 (CERO)

abstenciones, el presupuesto mensual de $58,500.00 (Cincuenta y ocho mil quinientos
pesos 00/100 MN) para el pago de maesfos e ¡nstructores de la Casa de la Cultura para

el año 2026.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el siguiente punto del orden def día.--

PUNTO CUATRO. El Presidente Municipal Crisüan Martin Hemández Garcia, presenta
iniciaüva para su análisis discusión y aprobación del presupuesto por Ia canüdad de
hasta $230,000 (Doscientos treinta mil peeos 001100 MN) para la construcción de cancha
de béisbo!.--

PRESIDENTE MUNICIPAL:En uso de la voz: presenta la ¡n¡ciativa.

REGIDOR C. LUIS ALONSO GARCIA MARQUEZ: En uso de la voz: Y también les querían

quitar el de acá.-----

PRESIDENTE ilIUNIGIPAL: Pues se los han quitado, luego se los vuelven a prestar, creo no

estoy bien seguro, pero creo que en tiempo de Don Efrain Villegas lo vendió, el nuevo
propietario se los había quitado y se los volvió a prestar ahorita, nada más tiene ciertas reglas
de basura Y eso que 5s¡ ¡o¡¡¡¿lss.-
REGIDOR C. LUIS ALONSO GARCIA MARQUEZ: En uso de la voz: Pero esta ahorita lo que
pueda ser que también se los quitan,entonces quedaría uno si es de ellos

REGIDOR C.JUAN BERNARDO tlOJlCA LOPEZ: En uso de la voz: El supervisor, la cancha
es donde está hay un pozo ahí cerca, ¿no? es ahí.-----:-
PRESIDENTE MUNICIPAL: Sí, en ese fraccionamiento.------------

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MoJIcA LoPEZ: En uso de la voz: Ese, esos terrenos ya
son del ayuntamiento, ya están escriturados, todo.----
PRESIDENTE MUNICIPAL: No están escriturados pero ya están determinados cuáles van a
ser las salidas de donación, se haria un convenio con el propietario de que donde se
comprometa o una de promesa de donación donde sea específicamente ya ese teneno del
ayuntam¡ento, de todas formas lo que se invierta ahí es este mobiliario que se puede mover,
pero para no correr el riesgo de que Io tengamos que mover o algo, este si se hace un conven¡o
de compromiso
fraccionamiento.

de que ya sea esa área de sesión para cuando ya quede finalizado el
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PRESIDENTE MUN|C|PAL: porque
la liga de béisbol , que ellos tienen d
la malla y ya que ellos inviertan en...
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ya sería generar más costo, pero yo le quería proponer a
inero también, en nosotros hacerle las gradas, el techito,

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de la voz: Es pegado al si, es

Pegado al libramiento._-

libramiento.--

d

PRESIDENTE illUNlClPAL:Son como cuatro o cinco manzanas y se haría como en el del
centro para dejar mucho espacio por si un día se hace lo de la feria o se hace un proyecto más
grande que no vaya a perjudicar.Porque me gustaría que lo de la feria estuviera pegado al \

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de la voz: Buscarlo como si fuera
un área de ya, digo, reub¡carlo, no más importante que esté acentuado la posesión del terreno,
la, ósea, la propiedad, sea comodato sea mntrato de..

PRESIDENTE MUNICIPAL:Sí, si, claro que sí.--------

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJ¡CA LOPEZ: En uso de la voz: De, de asociación y la
otra buscarla a lo mejor alguna esquina que al rato no tengamos que andamos moviendo,si ya

PRESIDENTE MUNICIPAL:De hecho el proyecto del fraccionamiento está hecho desde hace
ya muchos años y están ya marcadas.--

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de la voz: No, pero de fraccionar
el proyecto del núcleo de'feria, ¿no? ya buscando donde se piensa hacer el estacionamiento,
que se yo, pues puede quedar ahí que no estorbara.-------------

PRESIDENTE MUNICIPAL:Como ya tenemos un proyecto armado para el núcleo de la feria,
estamos respetando ese espacio y lo estamos haciendo después del espacio del núcleo de la
feria, que de todas formas un c€¡mpo de béisbol lo puedes ut¡lizar como explanada o algo sin
ningún problema, pues en si las gradas que son de 10 a 6 metros máximo y pues la malla es
b¡en poquito lo que podría ocurrir.Adelante regídora.---

REGIDORA C. ERIKA ELIZABETH LOPEZ ZERMEÑO: En uso de la voz:Nada más
preguntar, ese fraccionamiento, ¿ya está autorizado?--------------

PRESIDENTE MUNICIPAL: Completamente no, porque si ya fuera así ya estaría a nombre
del ayuntamiento el área de donación, se que está en trámites pero no completo. pero si
hariamos un convenio con el propietario de esa área ya sería del ayuntam¡ento la posesión.-

REGIDoR C.JUAN BERNARDO MoJtcA LOPEZ: En uso de la voz: Lo único quiero pensar,
que lo único mas fijo sería pensar que en algunos baños y layoutus.-------

PRESIDENTE MUNICIPAL: De momento no se harán baños.----_
REGIDOR C.JUAN BERNARDO irOJlCA LOPáZI En uso de la voz: Un bañito..---__--
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REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de la voz: La cachucha detrás del
home

PRES¡DENTE MUNICIPAL:La cachucha ya que ellos también la hagan porque con la

cachucha ya se eleva mucho el presupuesto, ósea, haríamos lo que es la malla y arriba le
ponen como una cachucha para que no se vuelen, ahor¡ta no llevaría la cachucha, s¡no

ún¡camente la malla, los dogout y este las gradas y el techo.

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de la voz: La medio perímetro o
nada mas como esta aqui de home a primera y tercera

PRESIDENTE MUNICIPAL:Exactamente, únicamente las mismas medidas.----

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de la voz: Digo portema de los que

son 230000 pesos mas o menos de cuestiones de alambrado si le hallo y yo pienso que no

anda tan, no, no se, nose va tan tan lejos, por eso decía qué es lo que más costaría.-------

PRESIDENTE MUNICIPAL:Si nos sobra presupuesto a lo mejor podemos hacerle algo de

t
N
\

material.-----

el diamante, pues ahí.----

REG¡DOR C.JUAN BERNARDO MOJ¡CA LOPEZ: En uso de la voz:Sí porque el terreno esta
muy plano ahí, usted tiene que poner algo de emparejar, algo de...----

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPFZ: En uso de la voz: Sí, lo mínimo lo que es

PRESIDENTE MUNICIPAL: Mínimo en el diamante, exactamente.

REGIDOR C. LUIS ALONSO GARCIA MARQUEZ: En uso de la voz: Lo mejor de todo que yo
veo ahí que aunque se haga la cancha sirve para muchisimas mas cosas.-

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este ayuntam¡ento si ¿alguien
desea hacer uso de la y6/l----_

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más comentarios, Secretario lo somete a votación.-

ACUERDo: se aprueba por il (ONCE) votos a favor, o (cERo) en contra y 0 (cERo)
absbnciones, el presupuesto por la canüdad de hasta $230,000 (Doscientos treinta mil
poso6 001100 MN) para la consúucción de cancha de béisbot.__
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VOTACIÓN PUNTO NÚMERO CUATRO

r1 (oNcE) 0 (cERo) 0 (cERo)
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PRESIDENTE MUNICIPAL: A lo mejor conseguir unos viajes de tierra de la que ponen en los
campos de béisbol.---

A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIONES
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REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de la voz: Para eso si se puediera

más, más, no es que se desembolse rápido, si se pudieran unos cien mil pesos.------

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los ¡ntegrantes de este ayuntamiento si ¿alguien
desea hacer uso de la vs72------

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más comentarios, Secretario lo somete a votac¡ón.-

AGUERDO: Se aprueba por ll (ONCE) votos a favor, 0 (CERO) en contra y 0 (CERO)
abstenc¡ones, el recurco por la canüdad de $100,000.00 (Gien mil pesos 001100 IúN)
como apoyo para !a Asociación Ganas de Vivir §¿¡ Julii¡.-

PUNTO SEIS. El Presidente Municipal Lic. Crisüan Martin Hemández García, presenta
iniciativa para su análisis diecusión y aprobación del prcsupueeto por la canüdad de
$864,871.35 (Ochocientos sesenta y cuatro mil, ochocientos aetenta y un pesos 00/35)
Para Ia obra de sector¡zac¡ón de red de distr¡bución de agua potable en calles de la
cabecera municipal de San Julián. (ANEXO 02

PRESIDENTE MUNICIPAL:En uso de la voz: presenta la iniciativa. (Anexo 02)

PRESIDENTE ilUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este ayuntamiento si ¿alguien
desea hacer uso de la voz?

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más comentarios, Secretiario lo somete a votación.-
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1r (oNcE) 0 (cERo) 0 (cERo)

VOTACIÓN PUNTO NÚMERO SEIS
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el siguiente punto del orden del día.--- 
)\

PUNTO CINCO. El Prcsidente Municipat Lic. Cristian Martín Hemández Garcia, presenta - I
iniciaüva para su análisis discusión y aprobación del prcsupuesto por la canüdad d. -\-
$50,000.00 (Cincuenta mit pesos 0O/IOO MN) como apoyo para la Asociación Ganas de \
vivir san Julián.--- 

\. ¡
PRESIDENTE MUNICIPAL:En uso de la voz: presenta la inic¡at¡va.- \f

-\

VOTACIÓN PUNTO NÚMERO CINCO

A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIONES

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario cont¡núe con el s¡guiente punto del orden del día.---

A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIONES
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r1(oNcE) 0 (cERo) 0 (cERo)

AGUERDO: Se aprueba por 1l (ONCE) votos a favor, 0 (CERO) en contra y 0 (CERO)

abstenciones, subsidio al Organ¡smo Operador del Agua de San Julián, por la canüdad
de $864,871.35 (Ochocientos sesenta y cuaúo mil, ochocientos setenta y un pesos
00/35) Para la obra de sector¡zación de red de distribución de agua potable en calles de
la cabecera municipal de San Julián. (ANEXO 02

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el siguiente punto del orden del día.---

PUNTO SIETE. E! Regidor Pedro Hernández Jacobo presenta solicitud del director de
Obras Públicas Arq. Raúl Ramirez Villegas para la aprobación de asignación del nombre
Juan José Arreola Zúñiga a calleión sin nombre ubicado enüe callejón Privada de La
Rosa y callejón José de Jesús illárquez olivares. (ANExo 03)--_

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se concede el uso de la voz al Regidor Pedro Hernández Jacobo.-

REGIDOR C. PEDRO HERNANDEZ JACOBO:En uso de la voz: presenta la iniciativa. (Anexo

ñ
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REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de la voz: Con su permiso

compañeros, este, a lo que hace referencia a que se fue aprobado por el consejo, el consejo
de desarrollo urbano, yo formo parte y nunca he sido tomado en cuenta para é1, ese, ese es
uno de los puntos y la otra aquí d¡ce que fue aprobado ya por el cabildo. Digo, en la en la lo
que me hicieron llegar en la en el anexo, digo, lo de no es poner por tanto, contrapuntear las
cosas, nada más, por ejemplo, pues si me gustaría si estoy formando parte de ese consejo,
pues que se se me tome en cuenta. Y la otra, en la lista de nombres, digo, quiero pensar, no
sé si alguien piense más o menos igual que yo, que hay muchas personas o personajes del
pueblo que se les han hecho homenaje sy son homenajes que se4 les hacen de 15 minutos,
20 minutos en la plaza y ya se llevan su reconocimiento y ya se quedan, pues a lo mejor seria
bueno tomar en cuenta personas del pueblo para que quedaran inmortal¡zados en una calle
¿no?, osea como una, como una opinión personal. Este, y digo de eso a lo mejor está aquí la
redacción está un poc¡ ahí está mal, digo, porque ya dice que fue aprobada por el cabildo y
qurero pensar que. ..

SEGRETARIO GENERAL: secretario General. si me lo perm¡ten, de hecho la lista de
nombres que está aquí fue aprobada en la administración pasada, por un acta de ayuntamiento
de la administración pasada donde se aprobaron los nombres de los personajes ilustres que
aparecen en la rotonda de los jaliscienses ilustres en Guadalajara para la asignación de esos
nombres a algunas calles, la lista como pueden ver todos los que aparecen subrayados en
verde ya fueron utilizados esos nombres solamente quedaban algunos cuantos pero la
dirección de obras Públicas sugirió que antes de pasar a otra lista de nombres pues que se
terminara con la que ya había sido aprobada en su momento en la administración pasada para
posteriormente sugerir a nuevas calles nuevos nombres pero sí existe una aprobación de la

\f§
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administración anterior donde se aprobó esa lista para que se fueran tomando en cuenta.----

PRESIDENTE iiUNICIPAL: Si es que a lo mejor la c¡nfusión estuvo en eso.--------------------

REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de la voz: Si por eso es la
confusión, fue de la adm¡n¡strac¡ón pasada. Y fijate por ejemplo, bueno quiero tener más o
menos ubicada cuál es el callejón al que hacen referencia, este una es está privada de la rosa
y luego seguiría esa y luego está la calle que José Jesús Máqruez Olivares que quiero pensar
que es Pepe Chuy el de Luis el carnicero, que en paz descanse, entonces si esa zona va

medios con tipo de personas del municipio, pues como que siguiera, como que de repente
pones a uno municipal, luego bas a poner un nombre de uno estatal, luego otro de un federal,
pues como que fueran como que las calles que vayan con nombres medios adoptos a modo.
Digo, José Lara, pues sí fue un escritor muy importante, como que una calle se pudiera tomar
en cuenta, pero pues si ya esta.-

SECRETARIO GENERAL: Perdón que intenumpa, pero justamente la solicitud del director de
obras públicas es porque hay una persona que al parecer vive en Estados Unidos y está
solicitando una asignación de número a su propiedad y necesitan tener el nombre para poder
asignar el número y que la persona pueda hacer los trámites correspondientes.

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de la voz: Así es, sí porque ahi por
ejemplo, está es cuando está hacia la derecha, hacia el frente va a continuar esa calle, debe
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6ls s6¡16.-__--

REGIDOR C.CAMILO ACEVES GUT¡ÉRREZT En uso de la voz: Dice callejón.-----

PRESIDENTE MUNIGIPAL: Es un callejón.

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de ta voz: O ponerselo temporal,
osea votarlo, votarlo con con observación.---- §
REGIDOR c. LUls ALoNso cARc¡A MARQUEZ: En uso de la voz: y por qué no proponen
un nombre ahorita, se lo ponen a los otros y ya está?---

\
.l

PRESIDENTE MUNICIPAL: Los que están ahí cercanos son parientes? para buscar a alguien

=.
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de ellos mismos.----
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___

PRESIDENTE MUNIGIPAL: Podemos ponemos de acuerdo, votar todos en contra de ese
nombre y des¡gnar uno de alguien que creamos de acuerdo.---

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de la voz: Va a ser puro catlejón?-

PRESIDENTE MUNICIPAL: Lo que podemos hacer ahorita por la necesidad que tiene el
arquitecto es votarlo a lavor, aprobarlo y ya buscarle nosotros el nombre de alguien del
municipio y ya c¿¡mb¡arlo

SECRETARIO GENERAL: Si ustedes están de acuerdo es nada más que definan el nombre
que se le quiera poner, lo que el director de obras públicas necesita es tener una aprobación
del ayuntamiento.-------
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REGIDOR C. LUIS ALONSO GARC¡A MARQUEZ: En uso de l¿ vez' §6.--

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ:En uso de la voz: Podemos saltar este el
punto esté en lo que se piensa más o menos y hace una propuesta y si, si funciona bueno y si

no pues no.--
PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los ¡ntegrantes de este ayuntamiento si ¿alguien
desea hacer uso de la vozl-----

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más comentarios, Secretar¡o lo somete a votación.-

ACUERDO: Se aprueba por 11 (ONCE) votos a fayor, 0 (CERO) en contra y 0 (CERO)

abstencion€s, la aeignación del nombre Juan José Arreola Zúñiga a callejón s¡n nombre
ubicado entre callejón Privada de La Rosa y callejón José de Jesús Márquez Olavares.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el sigu¡ente punto del orden del día.---

PUNTO OCHO. El encargado de Hacienda Municipal L.C.P. Orencio Rairez Marquez,
solicita la autorizác¡ón y aprobación del Pleno del Ayuntamiento, de gastos fijos
mensuales señalados en el oñcio MSJTHM/2026-11 con fecha de l5 de enero de 2026,
para el ejercicio 2O26. (ANEXO 04

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se les consulta a los ¡ntegrantes de este Ayuntamiento, si algu
desea hacer uso de la voz, referente a lo señalado en el oficio MSJ/HM/2026-1 1 con fecha de
15 de enero de 2026 

--
REGIDORA LlC. DIANA MARTINA HUERTA SOTO: En uso de la voz: No se nos ha
convocado porque estamos en el consejo de gastos. ¿se acuerdan que d¡gimon eh para el,
osea para formar parte del consejo no se nos ha, ósea, de adquisición y compras? No se ha
sesionado o no, no.

SECRETARIO GENERAL: Se va a sesionar seguramente en los próximos días. La sol¡citud
es de gastos que se hacen año con año de manera permanente, gastos fijos, algunos apoyos
y demás que no ne@sariamente tiene que ver con compras. seguramente en los próximos
días el contralor nos estará avisando para citar al comité de compras y adquisiciones

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más comentarios, Secretario lo somete a votación.-

13de1
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11(ONCE) 0 (cERo) 0 (cERo)

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario cont¡núe con el sigu¡ente punto del orden del día.----

PUNTO NUEVE. EI Encargado de Hacienda Municipal L.G.P. Orencio Ramírez Márquez
presonta para su aprobación, relación de gastos real¡zados en el mes de diciembrc de
2025, señalados en el oficio MSJ/HM/2026{7 con fecha del 12 de enero de 2026. (ANEXO

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se les consulta a los ¡ntegrantes de este Ayuntamiento, si alguien
desea hacer uso de la voz, referente a lo señalado en el of¡cio MSJ/HM/2026-07 con fecha de
12 de enero de 2026.--
REGIDORA LlC. DIANA MARTINA HUERTA SOTO: En uso de la voz: Ahí hablan de la renta
de un inmueble donde se imparten clases de inglés. ¿Dónde se imparten esas clases?-

SECRETAR¡O GENERAL: Se encuentra ubicado donde era la prepa abierta antes.-

REGIDORA LlC. DIANA MARTINA HUERTA SOTO: En uso de la voz: No hay un espacio que
sea por parte de aquí de del ayuntamiento que se pueda utilizar para eso, por ejemplo hay un
eyupop, algo así.----

REGIDORA LlC. DIANA MARTINA HUERTA SOTO: En uso de la voz:Ah yo decía por s
estaría disponible, estarfa bien, ¿verdad? para evitar.---

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más comentarios, Secretario lo somete a votación.-

abstenciones, los gastos realizados en el mes de diciembre de 2025 señalados en el

ACUERDO: Se aprueba por ll (ONCE) votos a favor, O (CERO) en contra y 0 (cERo)

oficio MSJ/HM/2026-07 con fecha det i2 de enero de2O26.(ANEXO 0S
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PRESIDENTE MUNICIPAL:secretario antes de seguir con el siguiente punto del orden del díaque sería la clausura de ra sesión, podríamos regresar ar punto áe hace rato para ver si arguientuviera una propuesta para el nombre del callejón.__

REGIDOR C. LU]S ALONSO GARCIA MARQU
lista de los decorados o cómo les dicen a los q

EZ: En uso de la voz: ¿porque no agarran una
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ACUERDO: Se aprueba por ll (ONCE) votos a favor, 0 (CERO) en contra y 0 (CERO)

abstenciones, los gastos fijos mensuales señalados en e¡ ofic¡o MSJ/HM/2026-11 con
Íecha de 15 de enero de 2026, para el e¡erc¡cio 2026. (ANEXO 04)--__

PRESIDENTE MUNICIPAL:Lo vamos a utiliza ya para la oficina de desarrollo ¡u¡¿1.-------

A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIONES
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REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ:En uso de la voz: Si, homenajeados.------

REGIDOR C. LUIS ALONSO GARCIA MARQUEZ: En uso de la voz: Y el primero que salga,
de todos modos los van a nombrar después , ¿no?-------

REG¡DOR C.JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de la voz:El callejón de los
ganaderos y les hace alusión a todos o el callejón alteño.-------

SECRETARIO GENERAL: Sí, voy a hacer una intervención, si ustedes consideran el asunto

se puede turnar a la comisión edilicia para su anál¡s¡s y posterior aprobación, no

necesar¡amente se tiene que aprobar hoy.--------

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJICA UÓpez: Sin problema

REGIDORA LlC. DIANA MARTINA HUERTA SOTO: En uso de la voz:¿No que les urgía?--

SECRETARIO GENERAL: En todo caso obras pública puede asignarlo con calle o callejón sin

becerros no?---------

REGIDORA LlG. DIANA MARTINA HUERTA SOTO: En uso de la voz: Pero el muchacho, no,

hasta para sus trámites.

REGIDOR C.JUAN BERNARDO MOJ¡CA LOPEZ: En uso de la voz: ¿Es donde están los

N

ñ
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\

§
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\

\

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario sometalo a votación con el nombre que está y a quien
vote a favor y si no se aprueba que quede sin nombre

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el s¡guiente punto del orden del día.---

PUNTO DIEZ. Clausura de la Sesión.--

PRESIDENTE MUNICIPAL: Siendo las 15:05 HRS, det día 16 de Enero de 2O26 DOy pOR
CLAUSURADA LA SESIÓN DE AYUNTAMIENTO ORDINARIA O1-2026 levantándose eI acta
correspondiente, m¡sma que con fundamento legal en lo establecido en el artículo 33 de la
Ley de Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, se firma en todas y cada
una de las hojas que la integran por el Secretario del Ayuntamiento y los integrantes de la
Junta del Ayuntamiento que en ella intervinieron y que así quisieron hacerlo. Lo anterior para
debida constancia legal y para los fines y usos legales que corresponda

ONSTE
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Garcia.
Sindico.

Lic. Hezezel Ammizadai Martha Alvarado
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NOMBRE / REPRESENTACfÓN FIRMA

Lic. Cristian tartin Hernandez Garcia.
Presidente Municipal.
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Lic. Yolanda Salcido Garcia.
Regidora. A.

C. Martha Alicia Vazquez Marquez.
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C. Pedro Hemandez Jacobo.
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C, Juan Bernardo Mojica López.
Regidor.

Lic. Diana Martina Huerta Soto.
Regidora. fr,tr,

C. Erika El¡zabeth Lopez Zermeño.
Regidora.

C. Camilo Aceves Gutierrez.
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Secretario General.
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Regidor.
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SECRTiTARTA C tlfERAL
AYIBT,.XENIO !E S¡J,I -iLIAü JAL,

El suscrito Regido lng. Arguitecto José Martin Brizuela García en uso de la facultad que
me confiere los artículo 37 fracción lX, 38 fracción Xl, de la Ley del Gobierno y la
Administración Pública Municipal del estado de Jalisco, el artículo 2 de la Ley para el -
fomento de la Cultura del Estado de Jalisco; así como el artículo 27 del Reglamento de
Comisiones de San Julián Jalisco, someto a la consideración de este Ayuntamiento, LA
INICIATIVA PARA LA PRESENTACIÓN, ANÁLISIS, DISCUSóN Y APROBACIÓN
DEL PRESUPUESTO DE $58,500.00 PESOS MENSUALE ARA PAGO A
MAESTROS DE CASA DE LA CULTURA DURANTE TODO EL 026".

CONSIDERACIONES:

\

Primero: Que es facultad y responsabilidad de
espacios para fomentar, promover y desarrollar
municipio

Segundo: Que aún no se cuenta con el s io del
una iniciativa del gobierno del estado de Ja queb

m bu ios y
sticos nuestro

ndo res el cual es
a económico para

la ra e todo el estado de
d

N
'§
ñ

s,!.

ñ

ñ
desarrollar talleres artísticos y cultu
Jalisco.

n SAS

Tercero: El pago que hace ca
la cantidad de $18,000 ap
cuota de recuperación a§e

§r'r

nsu

S

a uno de los talleres suma
ingresando a tesoreria como

§
§\
§
§

§

ñ

Primero: c Itura cuenta con una variedad de l9 talleres impartidos de
lunes a ngo horarios por maestros del municipio y de la región

Segu ual con un padrón de 420 alumnos en los diferentes
talleres, los les cuota mensual y eso sirve como contribución a la
recuperación a de maestros.

ACUERDO:

Único: se propone al pleno del Ayuntamiento el análisis, discusión y en su caso
aprobación de la propuesta de LA lNlclATlvA PARA LA PRESENTACIóH, auÁusls,
DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO DE $58,500.00 PESOS
MENSUALES PARA PAGO A MAESTROS DE CASA DE LA CULTURA DURANTE
TODO EL AÑO 2026".

ATENTAMENTE
SALÓN DE SESIONES DEL H. AYUNTAMIENTO

San Julián Jalisco 07 e!2026
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TALLERES

GUfTARRA I

GUITARRA 2

GUITARRA 3

BALLET FOLCLORICO
INFANNL
BALLET FOLCLORICO
ADULTOS
PII{TURA OLEO

PINTURA OLEO

O¡BUJO

DIBUJO

vfoLrN

coRo

coRo

DE

N
OS

PLATA
MARTI
CUAUTH
SANCHEZ
ALEJANDRO
PEREZ
ALEJANDRO
PEREZ
MELISA MAGAÑA
GARCIA
MELISA MAGAÑA
GARCIA
ATZIRY GUADALUPE
GALVAN CABRERA
JOSE EDUARDO SOSA
HERNANOEZ
ERII(A ELIZABETH
CEDILLO GONZALEZ

4 -5

2:ooPM roPM

LUNES Y
MIERCOLES
JUEVES

MARTES Y
MIERCOLES
LUNES Y
MIERCOLES
MIERCOLES Y
VIERNES
LUNES

Jr,.^*r"
MI

$4,000.00

s4,000.00

91,000.00

02,680.00

02,320.00

s4,000.00

$2,000.00

$2,300.00

Se paga por los
alumnos

$4,000.00

$4,0(x).00

$2,000.00

LTURA L¡C. JOSE DE JESUS HERNANDEZ GUTIERREZ

AÑO 2026

:00PM - 9:00PM MARTES

o
ME

- 9:00PM

M. OOPM

7:30PM

:00PM
:30PM

4

1:00PM - 5:00 PM

'l :00PM - 5:00

(r".-..(. / aaa. ¿

4¿/s

15

NES

MIN

fo t/, rn r',/tZ ¡ ,Ztfrfn¡t J,tZ6\éC t,g_*
,.-

TALLER HORARIO DIA DE LA SEMANA SUELDO



BALLET CLASICO

BALLET

BALLET CLASTCO

BALLET CLASICO

BALLET CLASTCO

BALLET CLA§ICO

CRAOUELADO

PINTURA TEXTTL
INFANfiL
DANZA URBANA

ARTESANIAS

BABY BALLET

BASES DE BABY
BALLET Y BABY
BALLET
CROCHET

CROCHET

FRIVOLITE

MON

UL
JI

L
FE JI

M
JIMENEZ

MARIA
G
EVA
MORALES
MARIA ELENA GOM
RODRIGUEZ
JULIA CRISTINA
RAMÍ REZ AZPEITIA
PAULINA PEREZ LÓPEZ

PAULINA PÉREZ LÓPEZ

XOCHITL EDITH
HERNANDEZ GALLEGOS
XOCHITL EDITH
HERNANDEZ GALLEGOS
ROSALBA OE ARCOS

08:00 AM -2:00 PM

08:00 AM -2:00 PM

08:00 AM -2:00 PM

AM -2:O0 PM

PM

PM

M

4:00

SABADOS

SABADOS

§$ADOS

SABADOS

sidBADOS

SABADOS

JUBr'ES

MARTES

MARTES Y JUEVES

VIERNES

00 MARTES
VIER

0 -2:00

$5,600.00

s t,500.00

$1,500.00

t2,000.00

$2,000.00

$2,200.00

$2,200.004:30 PM €:00 PM
6:00 Pül¡o PM

4:00 PM -7:00 PM

JU
NES

9:30 AM-12:00 P

5:00 PM -7:00 PM IERC

^

4rana( ¡r¡.-t, \ /, ,oor- é
r,fiff.trr/r. r

Se paga por los
alumnos

Se paga por los
alumnos

Se paga por los
alumnos

PM-



LENGUA DE

CANTO

/
II¡IANUALIDADES
MATERIAL
TEATRO

PIANO

DE 5:00 PM -7:00 PM

5:00 PM -7:00 PM

5:00 PM -8:00 PM

9:00 AM -11:30 AM

PM -8:30 PM

MARTES

MIÉ,RCOLES

LUNES

SABADOS

.MIERCOLES

$1,200.00

$1,700.00

$1,800.00

$2,500.00

$2,000.00

$58,500.00

o
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SECTORIZACION DE RED DE DISTRIBUCION, CABECERA MUNI
JULIAN , JALISCO.

ctRcutTo I

cArALoGo DE coNcEPros NV

CIPAL DE S N

J

04 $77 .7U.41

s449.99

$449.99

n

f(
U

1.0

'1 01

1.O2

OBRA CIVIL
» Trabajos prel¡m¡nares

- - Oemol¡ciones

Corte de pavimento de concreto h¡dráulico con cortadora
de gasolina y disco con puntas de d¡amante de 18 HP (10

cm de profundidad).

Ruptura con martillo hidráulico de pavimento

hidráulico s¡mple en Banqueta hasta 15 cm

1.03 Ruptura con martillo hidráulico de pav

hidráulico s¡mple en Arroyo hasta 20 e

1,M Retrro y Reposrcrón en Banqueta por os
de pavimento a base de adoq e con

ncreto simple, con tnt del m
asentado con concfeto 150 k pesor
3 cms., incluye de material la
ruptura y la recupera el materia sano u

1.05 Retiro y Reposici ios ma sdede
pavimento a base oq cantera

co mtnt total

Metro 2 333.73 $202.50 $67,580.33

1070.56 $9.81 $10,502.19

Metro I

N4 étro 3 33.3

3

§.80
$2,160.76

concreto
asentado

aterial,
pesor

ate ucto de I

en un 80o/o l\¡etro 2 32.O1 $240.06 $7 ,684 32

concreto hidráulim en

r, F'c = 150 kg/cm'z N¡etro 2 299.73 $461.88 $138,440.68

mento de concreto hidráulico en A
l\4etro 2 32.O1 $770.95 $24,679.65

d

F1-

\I
\\

§
§t

5
\\

ñ

3 cms., in
yla rec ci

nes

a

2.0

201 Repo e

Banqu

202 Reposición
de 15 cm de or, F'c = 250 kg/cm'

-- frazoy n acton

Trazo delterreno s¡n uso de equipo topografico

- - Excavac¡ones

Excavación en Banqueta a mano para zanjas en material

"B" en sec¡, incluye: afloje, extracción del material, af¡ne de
taludes, fondo y conseNación hasta la instalac¡ón de la
tuberia a una profundidad de 0.00 a 1.00 metros.

3.0

3.01

4.0

4.0'l

N

§
N
s
\
h.-
§(
\
\

Oescr¡pc¡ón Un¡dad Cantidad
Precio

Un¡tar¡o
lmporte

\

¡es de
de

crnc
or

Metro 3 71.95 $184.50 $13, 274 7

$15,016.17

Metro I

Código



SECTORIZAC¡ON DE RED DE DISTRIBUCION, CABECERA MUNICIPAL DE SAN
JULIAN , JALISCO.

ctRcutTo I

CATALOGO DE CONCEPTOS

402 Excavación en Arroyo con máquina para zanjas en material
"B" en seco, incluye: afloje, extracción del material, afine de
taludes, fondo y conservac¡ón hasta la instalación de
tuberia a una profundidad de 0.00 a 1.00 metros.

- - Plantillas

$1,091.52

c
U

I

t\¡

5.0

5.01

6.0

6.0't

7.0

7.O1

Plantilla apisonada con pisón de mano en zanjas, al 85%
prueba Procfor con material sum¡n¡strado (tepetate) 5 cm

- - Rellenos

Relleno compactado con material sum¡n

en capas de 20 cm de espesor al 90 % p

- - Acarreos

Carga y acarreo en cam¡ón propr a
materiales excedentes de de

nsito sobre revestimiento te

702 Carga y acárreo en propio
materiales exceden esazolves,

nsito sobre re mre ob

§7 ,710.7 5

46 08 $472.O4 $21 ,7 51 .70

181 .58 $78.62 $14,275.82

$7 94 $7,208.73

Metro 3

t
3

¡

8.0

8.1

811

9.0

Ll
9.1.1

» C¡mentaci on

- - Atra

UES d

ade4"
c (para

cm'z (para tubería

Metro 3-k 907.90

Pieza

Pieza

Pteza

t--.r

\
\ \

\,§
\

§

\
§.

rma

ión de letrero informativo de obra deSuministro
1 20 x 0.80 m, bastidor de ángulo y tablero de lamina

lisa calibre 18 ntura esmalte, rotulado de acuerdo al

logotipo proporc¡onado por el área técnica

Suministro y colocac¡ón de letreros de desvío de trafico de

0.60x1.20 m con bastidor de ángulo y tablero de lámina lisa

calibre 16 pintura esmalte, rotulado de acuerdo al modelo

proporcionado por el área técn¡ca.

1.00 $156.20 $ 156.20

$142.32 $3.415.68

1.00 $3,846.22 $3,846.22

co p,e

ded

))

-- L

Se

9.1 .2

N

ñ

§\
l-.-it\
\

Código Descripc¡ón Un¡dad Cantidad
Precio

Unitario
lmporte

3.13

'16.59

roctor

de
etc

I

Lote 1.00 $3,900.12 $3,900.1

J

8.1 2
24.OO



Cód¡go Cant¡dad lmporteOescr¡pción Unidad
Precio

Unitar¡o

46.94
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SECTOR]ZACION DE RED DE DISTRIBUCION, CAB
JULIAN , JALISCO.
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CATALOGO DE CONCEPTOS

10.0

10.01

ECERA MUNICIPAL DE SAN

s184.50 $'1 ,180 80

1 Toma domiciliar¡a

Recolocac¡on en Banqueta por med¡os manuales de

10.03 Toma domiciliaria cofta de 112 de diá
piezas necesarias para su correcta instal

inserción de nylon con sistema de sro
macho para tuberia flexible mult¡cap

t.
¿)

v

pav¡mento a base de adoquin de cantera recuperado,
asentado sobre banqueta de concreto de fc=150 kg/cm2.,

i

K

10.o2 Excavación en Banqueta por medios manuales parc zanja
en material "B" en seco, incluye: afloje, e):tracción del
materia¡, af¡ne de taludes, fondo y conservación hasta la
instalac¡ón de Ia tuberia a una profund¡dad de 0.00 a 1.00
metros. 3

P

NO

urpo,

cruce
ío,
de

e banco

Pieza 80.00

t

Pieza

Pieza

2.OO

80.00

$18.26

$2,325 48

$95 00

incluye colocac¡on de medi I pro on

'10.04 Prueba de toma domicilia fo
CoNAGUA-2o11, i mano de
herram¡enta materiale sumo y repo

10.05

80.00 $1,s2.s0 $123,400 00

$1,460 80

§

Conexión a tube
no.6 y no. 22 . .

excav
concreto,
compactad

ción de

iste "de
e material

ruptura,o,

ln SU

S

con

d

u

an , equipo y $4,650.96

$7,600.0010.06

't 1.0

1 1.01

agua

domi a

Re r9a iciliaria con tubo de concreto
simple ento - arena proporción

1:5 con I e1

» Suminis de tuberías de pvc hidráulico

Pieza 20.00 $470.00 $9,400.00

8.58 $64 26 $551.35

12.O

'12.1 - - Suministro de tubería de pvc h¡dáulico ¡nglés
RD-32.5

Sum¡n¡stro de tubería pvc anger RD 32.5, incluyendo:
fletes, acarreos y maniobras locales, puesto lab en el

almaén de la obra de la lo cal¡dad, anillo empaque en
parte proporc¡onal, lubricánte pvc; con 75 mm de diámetro.

Suministro de tubería PVC anger RD 32.5; incluyendo:
fletes, acarreos y maniobras locales, puesto lab en el

almaén de la obra de la lo cálidad, anillo empaque en
parte proporc¡onal, lubr¡cante PVC, con 50 mm de diámetro

N
\§
N

t
F,
N

ñ

12.1.2

Metro I 1070.56 $29.46

Uetro

w

$4,702.O8

f--t

t\
\ \

§t

potable.

Metro I

12.1.1

1 abrazaderc de PVC de 2" de diámetro,

"§
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(

\§

^§

05.08.01-01.0

05.08.01-01

13.1.'l

13 1.2

accesorios para I

Prueba h¡drostáti
su he dad,

tubería
hasta 1.5

h ulica ma

» Colocación de tubería

- - Colocación de tubería de pvc hidráulico

lnstalación de tuberías de pvc RD 26, 32 5, 41, A-5, A-7,

10, A-14 y A-20, incluye: junteo y bajada del material para

el diámetro de 75 mm.

lnstalación de tuberias de PVC RD 26, 32.5,41, A-5, A-7,
A-10, A-14 y A-20, incluye: junteo y bajada del material
para el diámetro de 50 mm.

r3.0

l3.l
» Pruebas hidrostáticas para tube

- - Prueba hidrostát¡ca para tu
hidrául¡co

$277 .13

$23.54 s25,200 98

$125 77 $251.54 \

$318.27 $318.27

¡ i-i

§ \'§
§

Prueba h¡drostát¡ca de la tubería de de
su hermetic¡dad, acoplam e
tuberia con agua a muy
hasta 1 5 veces la p normal
h¡dráulica manual, , válvula d

dep

d mm [¡etro I 858 s16.24 $139.34

a fin de
ye: lle de la

presión

bomba
retención

de 50 mm Metro I 1070.56 $15.53 s'16,625.80s para I ba

tro coloca n de piezas

n de pieza especial de

ocacron de codo PVC tipo anger de 45'

de codo PVC t¡po anger de 90'

di

v

e

muy

UN

tu

u

14.O

14.1

»

Sü
cPV

14.1.1

'14.1.2

14.1.3

14.1.4

14.1.5

Suministro
con 2" de

Sum¡n¡stro

con 2" de diámetro.

Suministro y colocación de cople doble anger de PVC de
2" de diámetro.

Sum¡nistro y colocación de e)tremidad PVC tipo campana
de 2" de diámetro.

Sum¡n¡stro y colocación de extremidad PVC tipo campana
de 4" mm de d¡ámetro.

Suministro y colocac¡ón de extrem¡dad PVC t¡po espiga de
2" de diámetro.

Pieza 2.O0

Pieza

Pieza

Pieza 7.00

?ieza 1.00

12.00 $125.77 $1,509.24

$1'16.78 $350.34

$260 76 $1,825.32
ñ
f
ñ

tt
F
t§

ñ

Código Descripción un¡dad Cantidad
Prec¡o

Unitar¡o
lmporte

'14 1.6

Pieza 9.00 $232.O1

3.00

$§tro I

'§
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14.1.7 Suministro y colocación de e)dremidad PVC tipo espiga de

" de diámetro Pieza

BECERA MUNTCTPAL pE 

ñj
+- ";''¡

14 18

14.'1 I

14.1.10

Suministro y colocación de reducción espiga PVC anger de
2 1/2" por 2" mm de diámetro.

Suministro y colocación de reducción espiga PVC anger de
3" mm por 2" mm de diámetro.

Suministro y colocación de te de PVC anger de: 2" x 2" de
d¡ámetro

-r Sumin¡stro y coloc

Sum¡n¡stro y colocaci rnillo de

hexagonal de 5/8" de ro por un largo d

14.3.2 Sum¡n¡stro y col

- - Sumin¡stro y colocación de p¡eza t
Suministro e instalación de tee de fierro
siguientes medidas 4" x 3" de d¡ámetro

14.2.2 Suministro e lnstalación de tee de fun

siguientes medidas 2" x 2" de d ro

$3'18 27

$133.31

$145.51 $1,018.s7

'1 00 $2,362 81 $2,362.81

300 $2,191 .17 $6,573.51

P

Pteza

Pieza

'14.2

14.2.',|

14.3

14.3.1

11.4

't4.4.1

e

t h
l\i

§

$456.48hexagonal de 5/8"

- Sumi

Suministro
etro

n acero n

largo de 3

col on paq

Pteza 8.00

Pieza 16.00

Pieza 8.00

Pieza 2.OO

Pieza 2.00

Pieza

s28.12

$28.53

$46 58

$67.18

$224 96

$372.64

$134.36

$174.O2

§
(

col de

ode2"

neopreno de 3"'14.4.2 S

diá

14 4.3 Sumi

ue
§

\\ \\
ÑJ\.-\

14 5.2

aque de neopreno de 4"

diámetro

. Sum¡ y colocación de válvula de

cación de válvula de compuerta conSuministro y

vástago fijo para seccionamiento de 1 25 libras con
extremos bridados de 2" de diámetro

Sum¡n¡stro y colocación de válvula de compuerta con
vástago fijo para secr¡onamiento de '125 libras con
extremos bridados de 3" de diámetro

$2,478.77 $14.872.62

t§

l

§
t
Frt

N

Cód¡go Un¡dad Cant¡dad lmporte I

$318.27

33.31

1.00

0

con las

con

I

Pieza 1 .00 $3,216.44 $3,216.44

14.5

14.5.1

$87 01

6.00

Descripción
Prec¡o

Un¡tar¡o



SECTORIZACION DE RED DE DISTRIBUCION, CABECERA MUNICIPAL DE SAN
JULIAN, JALISCO.

ctRcutTo 1
(

CATALOGO DE CONCEPTOS

lmporteCód¡go Descripc¡ón Unidad Cantidad

ñ

7.00 $8,843.34

)

$61,903.38

-

r5.0

l5. t

15.1.1

» Cajas para operación de válvulas

- - Caja para operación de válvulas con tapa de

Caja para operac¡ón de válvulas tipo 1, con dimens¡ones
interiores de 0.70 x 0.70 m., forjada con muro de tabique
rojo recoc¡do asentado con mortero cemento arena, prop.

1:3 de 14 cm de esp. Firme de concreto fc=150k9/cm2 de
10 cm de espesor, armada con acero de refuezo no. 3
(3/8) @ 30 cm, losa de techo de '15 cm de espesor,
concreto fc=200 kg/cm2, armada con acero
no.3 (3/8") @ 10 cm. lncluye: aplanado ¡nter¡

cemento arena prop. 1:3 de 1 cm de
perimetral, no incluye el marco y contralarco

elzo

(

\"

¡

\

§
J.:.\

q-s

MIL IENTOS SETENTA Y UN PESOS 35/IOO M.N.

GE IVAN ENRIQUEZ RUTEAGA

OCHOCIENTOS T

A

I
U

SUBTOTAL $745,578.75

IVA s119,292.60

TOTAL

I

N
§
ñ

\
b.
t¡c

ñ
\

Precio
Unitar¡o

tapa.

$864,871.35
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LIc" RIC,OBEBTO RAT,ffrXZ ORNELAS
SECRETABIO GENEBAL DEL IT AYI,'NTAMIENTIO
DE SANJUUAN,JALTSCO
PRESENTE

Por este medio, le enüó un cordial saludo, y
ocasión para la propuesta de asignación de nom
ella, la cual se describe a continuación:

SAN JULIAN
Gobiorno Mun¡c¡pql

2021-2027

OFICIO: OPl0Ozl2iJAi
DEPENDENCIA: OBRAS PÚBLICA§

ASUNTO: A§IGNACIÓN NOMBRE DE CALLE

ola
que de

\

§.

I
{

\)

La calle/callejón no cuenta con
se encuentra ubicado entre el callej
PALMAS) y el callejón JOSÉ DE
principal a esta vialidad por I

el cual
LA ROSA callejón LAS

OLwARES, y como acceso
San Julián-San

(

Diegg

JOSEde Alejandrla. A lo
AXREOLA ZÚÑIGA
tomado de una lista
personajes J

Se anexa o

C.c.p. Archivo

cual se

il

J,,ti4& Jalisco, a 15 de

ARQ,
DIREITOR DE OBRA§

Av. Hidalgo

Sin

el de JUAN
Cuyo nombre fue

o Urbano, de nombres de
por el cabildo.

agregando el nombre propuesto.

agradeciendo la atención al presente y
o adaración al respecto.

ATENTAMENTE
Año de Margsrits

l.-,
f§

§
S

N\t*

§\§'

Municiprl

ñ
)
R
§

§\-
IE

ñ
Ote. Col. Centro. C.p 47170

9 ilir:

l¡,

it

SECRETARIA G,lIERAL
AYIN tAll6t!1o !: Slr ''rJl¡, JrL

una

L \Uo)S ll\C[ \t()S
!.heufá,t/-'tl,ia,r, 1347) 718 0o 01, 718 2430.718 06 ó6.718 06 67

www.saniulian.gob.mx

__
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§

2026



SAN JULIÁN
Gob¡er¡o MuñiciDol2o24-2Oi7

CARRETERA SAN JULIAN _ SAN DIEGO DE A. d
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SAN JULIÁN
Gobierno Municiool

2o24. zo;7 MSJ/HM/202G11
MUNIOPIO DE SAN JUTIAN JALISCO

lo.)
Ur"

I 5 txE. 2026

f*r

2026
'os)

$ 65,000.00
(po¡ mes)

l)

\
§

\

i(

LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS

SECRETARIO GENERAL

PRESENfE

GOtsPAY

DELTA CONTROL

SISTEMA
INTIGRAL D

DE

SiSTEMA

EN DE CAJA

SESDEENUROA VARIABLE

SER T PARA EL CONTROL
DE ARIA DEL RASTRO $ 2,900.00

(por m€s)LOS MESES DE ENERO A

S EL ORGANISMO
SISTETVÍTA PAIL{ EL

LO INIEGRAI DE LA FAMILIA DEL $ 370,000.00
(por mes)trIO DE SAN ruLLAN, JALISCO

CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE ENERO A
CIEMBRE 2026

SUBSIDIO PARA EL PACO DE LA ENERGIA
ELECTRICA DEL ORGANISMO DESCENTRALIZADO
SISTEMA DE AGUA PO1'AtsI,E, ALCAM'ARILLADO Y
SANEAMIENTO DEL MI]MCIPIO DE SAN JULIAN,
JALISCO. RERENETE A LOS POZOS: LOS LADRILLOS I{ASTA
I Y 2, BELEN, REBOI\,IBEO EL PEDREGOSO, PLANTA $I,MO,OOO,OO
TRATADORA.
CORRISPONDIENTE A LOS MESES DE MAYO A
DICIEMBRE 2026

Por medio de la presente, le envió un cordial saludo y a su vez solic la manera más

atenta la autorización de aprobación de gastos fijos para el ejercicio 26.

PROVEEDOR O BENEFICIARIO

RENTA DE INMT'EBLE PARA
IMPARTEN CLASES A MVEL

JO s 1,7.r0.m
(por mes)MARIA ELENA VALADEZ SANCHEZ DUI,

LOS MESES DE ENERO A

SE

DI
c

\t
ñ

ñ
-§§
§

\

POT
YALCAN'I

SAN JIjI,TAN, JA
MUMCIPIO DE )rl

*\

N
INSTIruTO MINICIPAL DE LAS
MUJERES DE SAN JTII,IAN

SUBSIDIO PARA EL ORGANISMO
DESCENTRAIZADO INSTITUTO MUNICIPAI DE
LA§ MUJERES DE SAN JT'LIAN,
CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE ENERO A
DICIEMBRE 2026,

P¡t¡cio cip.l
Av. Hidalgo 83

w
\§
§
i
Ff<s
\

l. Cenko c.P.47170
I2430.11A 0

x)Nl)

P

2026

r.AC

EALOS

l. \ilD.\ [\ct \r()s

Pfr42r,1h,t/-,1)á,t (347) 718 00 01

sanjulian.gob.mx
66 .718 06 67

_-

CONCEPTO
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SAN JULIAN

APOYOS ECONOMICOS A PERSONAS DE ESCASOS,
RECURSOS, QUIENES SON:
VIRGINTA HURTADO BALTAZAR
MARIA CONCErcION MIÑOZ MUÑOZ
CORRESFONDIENTE A LOS MESES DE ENERO A
DICIEMBRE 2026.

APOYOS A ECONOMICOS

CASA HOGAR MARIA
AUXILIADORA DE SAN JIJLIAN,
JALISCO A.C.

PATRICIA MARQUEZ MARQUEZ

CENTRO DE REHABILITACIÓN
PARA ALCOHÓLICOS Y AD
DE SAN ruLlAN

GABRIELA

$ r,500.00
(por persona

al mes)

SUBSIDIO MENSUAL A LA CASA
AUXILIADORA DE SAN JULIAN, JALI
CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE
DICIEMBRE 2026.

APOYO ECONOMICO A
O4/20I8 PARA MEDI
ALEJANDRO MARQUEZ
ENCUENTRA EN ESTADO DE P
APOYO SU
MARQ SE
DI
CO MESES DE ENERO A

S DE
LICOS Y ADICTOS

ES DE ENERO A

o MENSUAI DE ENERO A
IE

MADRES AMILIA DE NÑOS CON
DIFERENTES (TERAPIAS) QUIEN EN
ION DEL GRUPO RECIBE EL DTNERO

MTINOZ GUTIERREZ

AC,O POR CONSIJLTAS PSIQUIATRICAS, EN
ATENCION A DIEZ PERSONAS DE ESCASOS
RECURSOS DE NUESTRO MUNICIPIO IMPARTIDAS
POR EL PSIQ. EMMANUEL SANCHEZ QLTEZADA;
APOYO BRINDADO POR PARTE DEL CENTRO DE
SALIJD EMOCIONAI

Av. Hidalgo 8 e. Col. Centro. C. 47170

§ 8,000.00
me§)

EL $ 3,000.00

Gnr mes)

$ 3,500.00

Glor mes)

§

§
o

- 

--t- 
\

\$ 10,800.00
(por mes)

$ 8,000.00
(por mes)

Apoyo único de 52,500.00 a beneficlo de personas de escasos recursos, que requieran el

ingreso; al CENTRO DE REHABTUTAqóN PARA ATCOHóLICOS Y ADTCTOS OE sAN JULTAN

pafa su recuperac¡ón, compromet¡éndose a lograr la permanenc¡a indicada por el centfo;
para el paciente.

P¡t ñ¡€¡p.t

\9

\lJ

\

f
d

U

N

§
N
S
\

\'

UAL

ND
2026.

PARA

t \tn)s tl\cl..\ros
|f/rd"*%r{,á"4)árr, l.347],7la0O 01. 718 2430. 718 0ó 6ó . 718 0ó ó7

www.sanjulian.gob.mx

E

Gobierno Muñ¡c¡pol
2021-2021

§

N

PARA IE NÑOS DEL CRUPO DE

(
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.:\ SAN JUL¡ÁN
Gobierno Municipol

2024-2027

Apoyo a personal permanente y/o eventual que labora en el Goblerno Mun¡clpal de Sen

Julián, Jalisco. De hasta $5,000.00 anuales, para qulen requ¡era la realización de estudlos

médlcos o medicamento, el cual debe.á ser comprobado oblltatorlamente con factura

electrónlca y exped¡ente médico que respalde €l apoyo. Este mlsmo podrá ser efectivo
para esposa /o e hljos y exclusivamente para el empleado del municlp¡o.

Apoyo a perconal permanente y/o eventual que labora en el G Mun¡clpal de san

Julián, Jallsco. Oe hasta $10,000.00 anuales, para efa
por orden médica, el cual deberá ser co

para esposa /o e hijos y exclusivamente para el

a Apoyo para compra de medica

sufr¡ó un acc¡dente laboral, el

durante la adm¡nistración

Agradeciendo de

José De Márquez quien

en el área de Parques y Jardines,

¡

I momento quedo a sus órdenes.

F1
N

§

>+
\

§

E

AM

l(
§
,
F

!.

ORENCIO

ENCARGADO DE HACIENDA MUNICIPAT

San Jullán, Jalisco.

¡oM

ñ

\,

J
.-<

Ntlr
s
t
F
\ñ
\

Av. H da Ote. Col tro. C.P 47170
1. t18 2430 718 0ó óó . 718 0ó ó7

Este

mu

r. \uQ)s LI\ct.\r()5

!,b,rd"*%,tá-l/iá/ú 1347) 1

wwr¡/.sanju ian.gob.mx

-

de cirugla

factu ra

electrónlcá y expediente médico que respalde el
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SAN JULIÁN

TIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNETAS

SECRETARIO GENERAT

PRESENTE

Por medio de la presente, le envió un cordial saludo y a su vez soli la manera más

atenta la autorízac¡ón de aprobación de gastos en el municipio iembre 2025.

REFERENCIA
DE PAGO

FECHA DE
COMPRA

PROVEEDOR O
BENEFICIAR]O

ANTO¡itO
,\ SAI\Z

GRTCOFRIO VAZQUEZ
ZAV-\LA

PAGO

S DEL
IOTE DE

.'\R E\ EL

MONTO

s29.620.00

s13,E70.94

s15.000.01

s6.800.00

s10,205.09

s3.000.00

s6.380.00

s4.500.00

IR.3.t86

TR.86t.l

TR.06'J

cH.l4J5

TR.t722

0l 12.2025 JESI'S St'

02 12i2025
F

ILEJ
R[) \OSo

2,2025

PAGO DE
PLA\'I'AR EN L

DE PRESIDE
AZ.,\ DE AR\IT\S POR L

cEIts&l\-_-r§

Av. Hidalg

PAGO DE COMPR¡ DE:Oi] PLA\-TA§ DE
CLVPASUCH]L Y :O COSTALES DE TIERRA PARA
UTILIZAR EN LA PLANTACION DE ESTAS. PARA LA
DECORACION DE DI¡-ERE-'.¡TE§ PLtrlOS DtlL
Mu§*lClPIO POR IIIOTIIO DE LAS FESTLDADE§
CORRESPONDIENTE§ AI DIA O: DE )¡OVIEIIBRE

PAC,O DE REFACCIONES, \ANO DE OBRA Y
SERVIC]O DE ALTAEACION REALIZ ADA A LA \1SSAN
BLANCA DEL AREA DE RASTRO PARA SU
REPA¡,\CION T NIANTIIiLVIA\TO

PAOO DE: ARBITRAJES PAR¡ DOS PARTIDoS DE
FTTBOL LOS CUAIES sERAI\r SAVULIAN ÍS ,ALOS
Y DE sAN JL'I,IAN VS LE'IE}.DAS DEL
GUADAIA,ARA" Los CUAIES SE LLEVA¡ÁN A
ACABO EL DIA I,l DE DICIL\ÍBRE ]O:5 EN LA ¡]NIDAD
DEPORM'A ALBERTO OROZCO ROI,IERO,

IIoYILIDAD Y TRA\§PORTE. -{§EO
VEHICL'L.\f, \IODLlO DE

PARQUES Y JARDN.ES E}iTRE OTRAS

REIlIA DE Sor"ID(] P.{R{ fREs
§ DE §O\IDO PARA EL DE§FILE DEL D]A

c.P.47114

]-{RDNiES DE

0

01,12t2023

01 \2 2025

CESAR R.E}iE
RODRICUEZ BERIIUDEZ

PAC,O DE REPARACION QLIE II:CLU)T REFACCIO\ES
Y \TANO DE OBRA PAR{ EL MANTENL\IE\"TO DE LA
HIDROLAYADO&\ INDU§TRIAL DEL RASTRO
ML,N*ICIPAL

.{AIGAIL ROBLES
M.{RTINÍZ

PRELÍIACIO\:ES P..\RA LOS TRES PRLVEROS LUGARES
DE LOS GAIiADoRES DEL CoI\§LRSO DE DIBUTO
CON EL TE}.ÍA ABU§O SEXL'AI I\TANTII. REAIIZADO
POR EL ARTA DE PREVENCIO¡i SOCIA! EL DL{ 08 DE
DICIETtsRE DEL :025

-\
N

H
N

1\
§
\I

§20 DE NOYIEMBRE :025, POR LA CO¡'IIEIIORACION
DEL DIA DE LA REVOLUCION \IDgCA].¡A S__t_-

§
1\\

\

\)

§
§
§
F.rt
s
N.

l
¿

iJ

\
Itluñ¡

Col. C

1 5 iltt. ?026

D
D

¡YüriaIlENTo Da l^i JUUI¡, J¡¡-

C

,\NTAS \
REYIES

ASl

PLBL

cH.0057

I. \ilDS I,I\CI \I()S

|htdz^,%,tá.¡lá,, 1347) 718 O0 01.718 2430.718 06 66.718 06 6j
wr1,1,v.s¿njulian.gob.mx

Gobierno Muñicipol
2o2 4 -2o 2f MS.I/HM/202&07

MUÍ{IOPIO DE SAN JULIAN JATISCO

12 DE Et¡ERO 2025

ñ

,N(THE

DE DIFERE\ÍES
DE COMO LO SO\ OBRA§IR.8873

ffi;
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TR,E4ó6

TR.7882

TR.t032

TR.055l

TR.068l

cH.086l

TR.6542

TR.4246

TR.9

TR.4t94

TR.20l2

04/1212A25 AI-ICIA PEREZ RAMIREZ

w/12¡2025

@/I2NO25 JOEL ALVAREZ ESPINOS

SAN JULIAN
Gob¡erño Municipol

202¿-2027

AREA DE SECURIDAD

PACO DE SER

COMPRA DE CORONA FLORAL PARA ENTREGAR
DURANTE EL ACTO FUNEBRE DEL ABUELO DEL
DIRECTOR DEL AREA DE DESARROLLO RURAL EN
SOLIDARIDAD CON LA FAMILLA DOLIENTE

KEVIN RENOIR FLORES
GOMEZ

PAGO DE MATERIAL DE PAPELERTA PARA UTLIZA
DI]RANTE LAS I BORES DTARIAS DE OF¡CÍNA EN EL $5,912.76

REALIZACION
SONIDO PARA LA

LEYENDAS DEL
DIA

$1,500.00

ASt

DE $r E,594.t0

$13,943.01

f3J,000.00

$15,379.00

¡30.m6.07

$r2,037.12

$3,619

$68.184.05

s5,8m.00

0,n2¡2025

wlt2/2025 JOSE
HERN

t§lta2025
P P

JOSUE A

lt

SCO PADILLA

t5/12.12025
MIGUEL OARCIA
MARQTJEZ

MART}iA LETICIA
CONZALEZ OONZALEZ

SALVADOR DE LA MORA
GONZALEZ

GRUPO FERRTTERO DE
ALBA S.A DE C.V,

Y REPARACION
DEL

Y DE LA BASE DE PROTECCION CIVIL ASI
PARA MAQUINARIA DEL RASTRO,

FUTBOL DE

\i

xÑtmi;3#l'3#"..'"
ADMINISTRATIVO EN EL AREA DE

2024-2021

DE SOMBREn,OS DE PAJA DE TR]GO PA-RA
EL VESTUARIO QTJE IjTTLIZARA EL BALLET
FOLCLORICO DE LA CA§A DE LA CULTURA

PAGO DE REFACCIONES PARA LA RTPARACION Y
MANTENIMIENTO DE I^A. AMBULANCIA 2392 DEL
AREA DE PROTECSTON CIVIL

PÍNIA" Y ATOYO PARA ESTIIDI,ANTES PARA
ELABORACION DE CARROS ALEGORICOS

PAGO DE UTENS1LIOS Y MA'IERIAL DE LÍMPI¡ZA
PARA LAS AREAS DEL RASTRO MTJMCIPAL ASI
COMO DE SUSTENTABILIDA.D PARA EL
ABASIECIMIENIO DE DTFERENTES ARTAS AS¡ COMO
BOLSA PARA EL AREA DE PROGRAMAS SOCIALES
PARA ENTf,EGA DE PAÑALES

PAGO DE INSI'IMO Y CONSUM¡BLES PANA UTILIZAR
DURANIE LAS LABORES DIARIAS DEL AREA ASI
COMO PARA LAS DÍFERTNTES REUNION Y IENTOS
DEL AREA DE PREYENCION SOCI,AL

PACO DE PINTURA Y ACCE§ORIOS PAXA SU
A¡LICACION PARA MANTENIMIBITO DEL LÍENZO
CHARRO ASI COMO DE BANCAS Y PROTICOON DE
LOS JARDINES DE LA PLAZA DE LA COLONIA 23 DE
MAYO ASI COMO PA¡A EL PROGRAMA 'JALISCO SI

PAOO DE ENCUARDERNACION EN ACABADO
PROTESIONAL PARA OCHO TOMOS
CORR¡SPONDIENTES AL AREA DE CATASIRO

,Ñ

§4,930.00

t5/1212025

t5A2nO25

J

<.

t
J

\,,
N

ñ

Av. Hlda 90 83
c¡p.t

. Centro P.4717A
(347) 718 0O 01. 18 430. 718 0ó

2DO Y ]ER
PARA

TR.1604

L \ll[)s LI\Ct.\\()s

l,h,1d"*á,t¿l,liá,t, www.sañjulian.gob.mx
ó .718 06 ó7
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TR.7350

TR.309.t

TR.t340

TR. 2E53

TR.7790

TR.44l5

TR.0575

TR.137l

TR,5I

rR.4850

TR.4764

t5/1a2025

t6/t2Q025

t6/t2D025

t6/t2n025

6/l

GABRI

YESENIA

$45,3M.81

$10,802.50

$ 13,600.00

F.,

§
§'\

N

SAN JULIAN
Gobierno Municipol

2024-2021

LIZANDRO DE JESUS
RAMIREZ PADILLA LA

JOSE TRINIDAD PER.EZ
HERNANDEZ

ALEJANDRO ALVARADO
PADILLA

HUGO EMMANUEL
JIMENEZ PADTLLA

COMPRA DE DI,'LCES PARA LA REATIzACION DE
BOLOS QUE SE ENTREGARAN A IOS NÑOS DEL
PROCRAMA DE A LA IN¡ANCL\ DEL $2,395.30

AREA DE SIPINNA

COMPRA DE DODGE PARA PROMASTER

$5.160.2ó

25OO PARA LA DE
$39,440.00o7cv[

DE LAS DE ¡2.830.01

DE
EN LA

DE LAS MOVILIDADY ¡30,880.4I
TXANSPORTE, ASEO PIJiBLICO ASICOMO DEL

DE MAQUINARTA

ACCIONARTA PA.R.^ LA
D€ \'EHICULOS DE

DE Y IRANSPORIE, ASEO
ASI COMO PARA EL MODTJLO DE

Y ABASTECIMIE§IO DEL
EN @RRALON MT,IMCIPAI PARA

Y SERVICOS,

DE MATERIAL DE RETACCIONARTA PARA LA

PAC,o APOYO PARA I.A PR.ESENTACION DEL GRUPO
DE LA SONORA DINAMIIA DEL DIA VIERNES 12 DE
DICTEMBRE 2025. DURANTE EL MARCO DE LAS
NESTAS DEL BARRIO DE LA CAILE FELICIANO
MACIAS, DEL MI'NICIHO

PAGO DE MATTRIAL DE FERREÍERIA PARA
LTTLIZAR EN LA DECORAC¡ON DE LUCES DEL 2DO
FEST¡VAL SUEÑOS DE NAVIDAD ASI coMO DE FAJAS
DE USO RUDO PARA PERSONAL DE ASEO PUBLICO Y
MATERIAL PARA REPARACIONES DE DIFERENTES
AREAS VERDE Y COMPR¡ DE MOTOBOMBA

PAOO DE REPARACION Y PARCT{ADO DE LLANTAS
PARA EL MANTENIMIENIO DE LOS VEHICTJLOS DE

s23.200.00

AS

LTTILIZAR EN LA REPARACION DE VEHICUI¡S DE
LA§ AREA DE PARQI,IES Y JARDINES, CONT?OL
VEHICTJLAR, MODUI' DE MAQUINARIA ASf COMO
PARA PR,OTECCION CIVI
SER\,]CIO DE PLAX HOSTING EMPRESARIAL -
CPANEL PARA LA PAGINA ONCIAL DEL MT'NICIPIO;
SAN JI,LTAN,C,oB,IiO( ASI COMO PARA LOS CORNTOS
INS'ITruCNNAIES DE LAS DIFERENIES AREAS DEL
GOBTERNO MUMCIPA¡4 PARA t.A ADMIMSTRACION
DEL SERVIDOR EN LA NUBE.

PACO DE RENTA DE TOLDOS, TABLONES Y STLLAS
PARA I]TILIZAR EN EL PABELLON NA!'IDEÑO ASI
COMO DE 2 TOLDOS PARA UIILIZAR EN LA FERL{ DE
LA DISCA}ACIDAD t.A CUAL SE REALIZO EL DI,A 03
DE DICIEMBRE 202'

vAzQUEZ
HERNANDEZ

l7/t2t2025

I1IIZ2I25 MIRIAM MUÑOZ CARCIA

tal2nü25 ALFREM MARTINEZ
yAzQuFa,

ASERKARE PUBLICIDAD
Y EVENTOS

$ 10.m4.00

$

J

<.

{
ó

\
)§

LAS AREAS DE PARQUES Y JARDINES, ASEO
PUBLÍCO, CONTROL VEHICUI.AR Y MODI'LO DE
MAQUINARIA \i

ñ
unic¡f'¡l

Av. Hidalgo Col. Ceñtro c.P.47170

DEL A

TR.2E26
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t6/t2D025

t6n2¡202s

PAGO POR SER,!'ICIO DE FOTOCOPI.ADO A COLOR Y
BLANCO Y NEGRO PARA LAS LABORES DIARIAS DE
FUNCIONAMIENTO DE LAS AREAS DE:
COMT,INICACION SOCI,AL, }IACIENDA MUMCIPAL Y
CATASTRO,

$9,310.00
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SAN JULIÁN

TR.703l

TR 4430

TR.25t0

cH.0059

TR.1886

TR.0240

TR.6m5ll

TR.8475

tElt2D025

IÜ 12t2025

t9/tL2A5

t9/12/2025

22/t2D025

22/1212ü25

291ty2025

29/t2t2025

EN EL FESTÍVAL
EL TEQIJILA

KARLANAYIBE LUCIO
GONZALEZ

ERIKA GEORGINA CRUZ
GUZMAN

EDCAR MANTJEL ANAYA
RODR]GIjEZ

MIGUEL EDUARDO
PEREZ HERNANDEZ

AN.A, COMPAÑÍA DE
SEGUROS SA DE CV

RODOLFO ROMO
GONZALEZ

COMPRA DE CI'ARENTA FRAZADAS PARA
ENI¡JGAR COMO OBSEQUIO EN ESTA TEMPORADA
DE FRIO A LAS PERSONAS DE ESCASOS RECI.JRSOS
DEL PROCRAMA 'CA!¡DAD DE VIDA PA¡A LOS QI]E
MENOS TIENEN"

PAGO DE CUADROS DE CUADRILLE PARA LA
PARIICIPACION DE ARTE§ANOS EN EL RECORD
CUTNNESS EN COORDINACION CON CULTURA DEL

cob¡erno Municipol
2024-2027

PARA MESA EN LA

$3.944.00

A§ICOMOMANTELES ¡2,60I.20

DEL CABAI,LO Y

$17,104.58

$20,000.00

$ 19,619.54

$30,677.00

$5,650.00

CALLES
REP
AYTJNI

Av. Hidalgo 83 Ote. Col.
(347) 718 00 01 . 718 2430,

CON WNIL
$3,712.00

H
$45,339.13

COMO EL 2DO

AL ANGEL TRU'ILLO
A QIJIEN LABORABA COMO POLICTA DE

TERCERO EN EL AREA DE SEGURIDAD §23,000.00

DENTRO DE Iá ADMIMSTRACION 2024.2027

MCTJEL
TRIJULLO

¡o

MIGUEL

DE
C.

5 JOEL ALVAREZ ESPINOS

EN

PACO

\ix'¡

o, *1. o"r"or* ,oAs. GrrANrEs.

COMO MATERIALES FUNGICIDAS Y
PARA APUCAR EN DIFERENTES AREAS

PARA I]SO DEL PERSONAL DE
EL RATRO MUMCIPAI Y ASEO §16,J93.m

$14,ó91.40)71
RENTA DE MAQI'INA DE NIEVE ARTIFICI,AL POR 5
HORAS PARA TITILIZAR DI'RANTE EL EVENTO DEL
DIA DE REYES EL CUAL TENDRA LUGAR EL DIA 05
DE ENERO 2026

PAGO DE SEGIJRO A PA'IX.I,ILLáS DEL AREA DE
SEGURIDAD PI'BLICA MARCA CHEVROLET SIO MAX
CREW PLACAS JE6I38A Y I{,ACAS JEII39A
OTORGADAS EN COMOATO AL MT'NICIPIO CON
t,NA VIGENCIA EN EL SEGURO DEL IER]ODO DEL
25rc,n025 N,lvt2ng2s

ANfICIPO DEL 507ú POR EL SERVICIO DE LA

P.l.G¡o Municip.t

TR,

PACO DE APOYO PARA LA PRESENIAC'ION DEL
GRIJPO 'CHORCHOLOS' EN SAN JI]LIAN PANA LA
CENA RoMANncA LA cuAL sE REALIZA&( EL DLA
11 DE ITBRERO DEL 2026

PA@ DE SEGURO PARA I.oS DITERENTES
vEItrCIJl,oS DEL AYLTNTAMIENTO: DE L^S AREAS DE
PROIE@ION CIVIL, MODULO DE MAQTJINARIA
¡'IOVILIDAD y TRANSPORTE Y C'ONIROL
VEHICULAR

PA@ DE FIMQUNO AL C, ROMLTO ROMO
CONZALEZ QUIEN IT{BORABA COMO DIRECTOR EN
EL AREA DE E@LOGTA EN I.A ADMINISTRACION
202+2021 ñ

\]

.J

<..

i(
{

JOSE DE JESUS LOZANO
RAMIREZ

PAC,o DE FTMQUrIO AL C, JOSE DE JESUS LOZANO
RÁMIREZ QTJIEN LABORABA EN EL PUESTO DE
DESARROLI¡ URBANO EN EL AREA DE OBRAS
TUBLICA DT]RANTE LA ADMIMSTRACION 202+202?

ñ
§
N

c.e 4717
06 66.718

TERIAL
DE

cH.0875

www.sanjulian.gob.rnx
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TR.00l2

cH.0873
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cH.0876

TR.9753

TR.2284

29n212025

29/L22025

29/1212025

SAN JULIAN

MANUAL , NO, PIJ]ERT 2 , NO. MOIOR:
QR256ó54áíH ,1.{O.
OPCIONES: EQLIP

35A2TK8l3l2l,
TAFORMA Y ESTACAS

PARA SERVICIO
NIJEVO MARCA NISSAN

MODELO 2025 TS l18 HP,

cw,
NO

SER

LUIS MANU'EL MARQUEZ
MARQUEZ

PA@ DE fTMQUITO A! C, LUIS MANI]EL MARQTJEZ
MARQUTZ QUIEN IJBORABA COMO DTRECTOR DEL
AREA DE OBRTS PUBLICAS EN LA ADMINISTRACION
202$2021

FLOCAR AUTOMOTRZ
DE LOS AI.'TOS SA DE CV

COMPRA DE VEHIC1JLO NUIVO MARCA NISSAN
MODELO 202ó NP}OO CI{ASIS CABÍNA TM AC 2,5L
VDC, COLOR EXTER¡OR: BLAlrco, TRANSMISION

$ó.500.00

s53s,900.00

§36s,100.00FLOCAR AUTOMOTRIZ
DE LOS AITOS SA DE CV

4

s
\\ t
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§
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